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BÁO CÁO
Tổng kết công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2017


Thực hiện Hướng dẫn số 484/HD của Công an thị xã Chí Linh ngày 03 tháng 10 năm 2017 về hướng dẫn tổng kết công tác xây dựng phong trào ANTQ năm 2017, trường Mầm non Hưng Đạo báo cáo tổng kết phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ như sau:


I. BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC XÂY DỰNG PHONG TRÀO TDBV ANTQ NĂM 2017.

1. Kết quả đạt được:


- Nhà trường luôn làm tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp uỷ, chính quyền; luôn có sự tham gia phối hợp của các ban ngành, đoàn thể và vai trò tham mưu, hướng dẫn của lực lượng Công an đối với công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ ở địa phương, đơn vị. Trọng tâm là công tác tham mưu cho cấp uỷ, chính quyền trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của Bộ Công an, của Tỉnh uỷ, UBND tỉnh và Giám đốc Công an tỉnh đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ như: Chỉ thị số 09-CT/TW ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới”; Chỉ thị số 04/CT-BCA-V28, ngày 21/4/2014 của Bộ trưởng Bộ Công an về “Tăng cường xây dựng, củng cố nền an ninh nhân dân, thế trận an ninh nhân dân, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới”; Chỉ thị số 02/CT-UBND ngày 10/01/2017 của UBND tỉnh Hải Dương, Công văn số 195/UBND-VP ngày 13/3/2017 của UBND thị xã Chí Linh về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2017 …;

- Trong 5 năm thực hiện Thông tư số 23/2012/TT-BCA ngày 27/4/2012 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh trật tự" (2012 - 2017); 3 năm thực hiện Chỉ thị số 07/CT-BCA ngày 15/08/2014 của Bộ Công an về đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong nhà trường luôn đáp ứng yêu cầu đảm bảo ANTT trong tình hình mới; luôn hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ đề ra.

- Nhà trường làm tốt công tác tham mưu chỉ đạo tiếp tục thực hiện Đề án “Xây dựng làng an toàn, khu dân cư an toàn; cơ quan, doanh nghiệp an toàn về ANTT” giai đoạn 2016 - 2020; Công tác xây dựng, nhân rộng mô hình, điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, trọng tâm là kết quả tổ chức triển khai thực hiện Công văn số 301/BCĐ-CV, ngày 26/4/2017 của Ban chỉ đạo 138 thị xã, Hướng dẫn số 303/HD-TTBCĐ, ngày 28/4/2017của Cơ quan thường trực Ban chỉ đạo 138 thị xã và Kế hoạch số 78/KH, ngày 03/5/2017 của Công an thị xã về đẩy mạnh công tác xây dựng, nhân rộng mô hình, điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tại 03 lĩnh vực: Dòng họ hiếu học an toàn về ANTT, Trường học an toàn về ANTT, Cơ sở Y tế an toàn về ANTT. Đánh giá việc tổ chức rút kinh nghiệm, khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác xây dựng, duy trì, nhân rộng và hoạt động của các mô hình “Tự quản, tự phòng ngừa, tự bảo vệ ANTT” tại các đơn vị, địa phương.

Nhà trường đã tham mưu xây dựng, nhân rộng mô hình, điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ đạt được bao nhiêu 100% chỉ tiêu được giao trong năm 2017, cụ thể: Chi bộ, hội đồng trường, công đoàn, chi đoàn, ban đại diện phụ huynh;

- Nhà trường làm tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tham gia bảo vệ ANTT, phòng chống tội phạm; kết quả thực hiện cuộc vận động “Toàn dân tham gia quản lý, giáo dục, cảm hoá những người lầm lỗi tại cộng đồng dân cư”.

- Nhà trường đã làm tốt công tác Công an thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới; kết quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ gắn với phong trào cách mạng khác, phục vụ nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị. 

- Nhà trường đã thực hiện Chương trình phối hợp số 80/CTr-CA-MTTQ ngày 14/7/2014 giữa Công an với Ủy ban MTTQ thị xã và các tổ chức thành viên về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới” trên địa bàn thị xã; kết quả thực hiện công tác dân vận, công tác phối hợp thực hiện các nghị quyết liên tịch, chương trình phối hợp giữa ngành Công an với MTTQ và các ngành, đoàn thể trong công tác bảo vệ ANTT và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; 


- Nhà trường đã làm tốt công tác xây dựng, củng cố lực lượng Công an xã, Bảo vệ dân phố, Bảo vệ cơ quan, doanh nghiệp; việc tổ chức đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ cho lực lượng này và tổ chức cho lực lượng Bảo vệ dân phố nghiên cứu, học tập “Bộ câu hỏi, đáp án thi Bảo vệ dân phố giỏi” của Bộ Công an;

2. Những tồn tại, khó khăn trong việc triển khai thực hiện chương trình công tác:

Việc triển khai tuyên truyền và thực hiện các mặt công tác phòng chống ma tuý, PCTP và PCMBN trong CBGV-NV (nhất là CBGV-NV vùng sâu, xa và CBGV-NV hoàn cảnh khó khăn).

3. Bài học kinh nghiệm:

Để triển khai thực hiện tốt Chương trình Quốc gia phòng chống tội phạm, PCMT trong CBGV-NV, các cấp công đoàn cần đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, giáo dục, kết hợp đồng bộ với chính quyền và các đoàn thể cùng cấp để triển khai thực hiện; các cấp ủy Đảng cần quan tâm chỉ đạo sát sao chính quyền và các tổ chức đoàn thể trong đơn vị quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; đồng thời phải xây dựng được chương trình, kế hoạch thực hiện theo từng năm, với nội dung sát thực, cụ thể, phân công người theo dõi đôn đốc việc thực hiện các mặt công tác.

Các cấp công đoàn cần chủ động tranh thủ sự chỉ đạo của cấp Ủy, phối hợp với chính quyền cùng cấp tạo thêm việc làm tăng thu nhập cho người lao động; quan tâm chăm lo đời sống tinh thần cho CBGV-NV bằng cách tạo ra nhiều sân chơi bổ ích lý thú như: Xây dựng phong trào văn hóa thể thao trong CBGV-NV, xây dựng sân thể thao, phòng đọc sách; có nội quy, quy chế của cơ quan đơn vị, trong sinh hoạt văn hóa thể thao; nhằm thu hút đông đảo CBGV-NV tham gia phong trào văn nghệ TDTT; thường xuyên tổ chức giao lưu trao đổi kinh nghiệm giữa CBGV-NV các đơn vị công đoàn cơ sở, qua đó giáo dục truyền thống cách mạng của giai cấp công nhân; tuyên truyền công tác phòng chống tội phạm, phòng chống các tệ nạn xã hội; đưa vào tiêu chí thi đua hàng năm trong thực hiện nếp sống văn hóa công sở, đơn vị doanh nghiệp...

Các cấp Công đoàn (đặc biệt là công đoàn cơ sở) cần sâu sát người lao động, nắm bắt tâm tư nguyện vọng của CBGV-NV, tuyên truyền giáo dục bằng nhiều hình thức, lưu ý hình thức tuyên truyền miệng và cổ động trực quan; nắm chắc những diễn biến về tình hình an ninh, trật tự, an toàn trong cơ quan đơn vị để kịp thời chấn chỉnh, khắc phục, bảo vệ cơ quan, đơn vị, bảo vệ người lao động

III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM 2018


1. Những nhiệm vụ trọng tâm 

 - Xây dựng, chương trình công tác năm 2018 ban hành và hướng dẫn công đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện chương trình công tác của công đoàn trường, đồng thời triển khai công tác tuyên truyền, vận động CBGV-NV thực hiện theo kế hoạch đã đề ra.

- Hướng dẫn các cấp công đoàn phối hợp tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong CBGV-NV.

- Hướng dẫn các cấp công đoàn tổ chức cho cán bộ, đoàn viên, CBGV-NV học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh chủ đề năm 2017 và những năm tiếp theo.

- Hướng dẫn, chỉ đạo các cấp công đoàn tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, CBGV-NV tích cực tham gia phong trào TDBVANTQ, phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư; phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hoá.

2. Kiến nghị, đề xuất:

Đề nghị Ban Chỉ đạo của thị xã thường xuyên quan tâm chỉ đạo, đôn đốc các cấp, các ngành thực hiện chương trình phòng chống tội phạm, PCMT; hàng năm có chương trình kế hoạch phối hợp chỉ đạo các cấp các ngành thực hiện; có sơ tổng kết rút kinh nghiệm thường xuyên.

Bổ sung nguồn kinh phí cho các đơn vị kịp thời gian để tổ chức tuyên truyền phòng chống tội phạm, PCMT và phòng chống các tệ nạn xã hội trong CBGV-NV.
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- BCH Công đoàn trường;

- Chi đoàn trường;                      (để thực hiện)

- TTCM
- Lưu VT 
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Trâm


PAGE  
5

